10/17/23, 3:39 PM Parents feedback form 2022-23

Class of student /fo/g aw&nﬁagusm% O copy

43 responses

2

poy p
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1sth year bcom B.Com 3rd Bsc 1 st M. Sc (botany). ... MSc 1sem.(che...
B sc 1st year BA first year Bsc first year M.Sc 1stsemc... Msc.3rd s...

your opinion about academic standard o the institute/ T & Aeifore O copy
A & IR H S{1UHI I

43 responses

@ excellent
® good

© satisfactory
@ poor

your rating about teaching methods adopted by college / CANEEAR I_D Copy
HUATS 7T R1&or fafigt & SR & suept e

43 responses

@ excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

assessment about the teaching /learning process in the coliege/ AR |_D Copy

# fRigror/fiem &1 ufohar & IR # gedie

43 responses

@ excellent
@ good

© satisfactory
@ poor

https://docs.google.com/forms/d/1vRo-wHsHfTt9Y_5ndZzRnr5iCtKwOPFQjQ_hBezbpmM/viewanalytics 2/6
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individual attention given to the student by the teacher/ Rrerw grR1 8= I_D Copy
R fean a1 safdmrd e

43 responses

@ excellent
® good

© satisfactory
@ poor

your rating about teacher student relationship/ fR1&/®-8T T&9 & IR T O copy
{TabT T

43 responses

@ excellent
@® good

@ satisfactory
@ poor

impact of college on your son/ doughter / TP J¢/ACT TR Biars Bl I_D Copy
IPEIC

42 responses

@ excellent
® good

@ satisfactory
@ poor

safe and orderly environment / Wm@m@aw 7 |_|:| Copy

43 responses

@ excellent
® good

© satisfactory
@ poor

https://docs.google.com/forms/d/1vRo-wHsHfTt9Y_5ndZzRnr5iCtKwOPFQjQ_hBezbpmM/viewanalytics 3/6
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overall infrastructure
facility about institute / TH AT BT TR & TR T Ffaen

43 responses

@ Excellent
@ Very good
® Good

@ Fair

@ Poor

Za
A 4

your rating about college discipline / Plerel W%Eﬁﬁ MUt T

40 responses

[ N

A

scholarship / @'H'q'ﬁ'l

42 responses

@ yes
® no

hostel facility

42 responses

4

@ excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

is college conduct parent teacher meeting / Pl TS RIes Sob
ST el 32

42 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1vRo-wHsHfTt9Y_5ndZzRnr5iCtKwOPFQjQ_hBezbpmM/viewanalytics
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overall rating about college I_D Copy

41 responses

@ execellent
® goog

© satisfied
@ poor

Any suggestions/ﬁﬁ'{' REIEK

21 responses

No

It is good college

Collage campus food cantine problem
R 3feerg B T 1 81 81 e B
Book ki suvid honi

Teacher is not available for all subjects
No

Good college

Yes

Yes

There should be canteen facility.

Nh

Nooo

4
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Teacher's Evaluation sheet

176 responses
Publish analytics

Are u satisfied with your syllabus IO copy

175 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1IAChcxZuW56K7YwP4nQLnEr-LE4Igmi2LujVse1F7X0/viewanalytics 1/23
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YEAR D copy

h -1 T
0 50 100 150

200

176 responses

KNOWLEDGE OF THE SUBJECT |_|:| Copy

176 responses

@ EXCELLENT
@ Good

@ Average

@ Satisfactory

Handling of the subject 0 copy

176 responses

@ excellent
® Good

@ Average

@ Satisfactory

communication skill 0 copy
176 responses /

@ excellent

@ Good

© Average

@ Satisfactory

Teaching skill D copy

176 responses

@ excellent
@ Good

© Average

@ Satisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1IAChcxZuW56K7YwP4nQLnEr-LE4Igmi2LujVse1F7X0/viewanalytics 16/23
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language O copy

176 responses

@ excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor

O copy

punctuality

176 responses

® yes
® No

did teacher conduct seminar, workshop, debate to enhance teaching I_D Copy

176 responses

@ Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1IAChcxZuW56K7YwP4nQLnEr-LE4Igmi2LujVse1F7X0/viewanalytics 17/23
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Name of Department D copy

25 responses

0
Chemistry Department of... Geography Microbiology Political science %i‘
Commerce Economics Hindi PGDCA Zoology
Are you satisfied with benefits offered by organization. O copy

25 responses

@ Yes

® No

@ Maybe
are you satisfied with the your course syllabus ? I_D Copy
25 responses

® Yes

® No

@ not sure
Have you taken test in class? O copy
25 responses /

® yes

® No

https://docs.google.com/forms/d/1rg-gv1labUFuM6x27MBL4TODTRqsZ09GKklkuHUQ9w4/viewanalytics 2/9
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what kind of problem you faced while taking class?

25 responses

No problem

They dont have in uf basic knowledge subject

IR it 5T H rse SIS SUAS el 8 § S &1 EAl
Classroom disturbing because class on library

UISIHH F HMUR TR 5! ANy 1 el §

Taft T el TE 89 & HRuT e fava B g Tyl v ene R # S gt 7
LACK OF ICT FACILITIES

Separate classroom

There is not present ink for markar

No problem

Sitting arrangement problem

Tl & RIFY 11V S & HRUI SARY Feifrd Jom
CERIE]

Nothing

Lack of instruments

Kuch nahi

Use of local language and can't speak up science languages
Yes

Students not active in study

7
Some students take a lot of time to understand a topic.
Kisi bhi prakar ka nahi
Some students are slow learners and some are fast learners
Yes, choke duster, Slow learner and fast learner.
Do you use ITC /models/charts etc in your teaching methodology? I_D Copy

25 responses

® Yes
@® No
@ Maybe

https://docs.google.com/forms/d/1rg-gv1labUFuM6x27MBL4TODTRqsZ09GKklkuHUQ9w4/viewanalytics 4/9
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Do you get appreciation for your efforts by your superiors and principle? O copy

25 responses

@ Yes
® No

@ sometimes

@

Are you satisfied with the organization environment? |_D Copy

25 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
What you think of flexibility of work being offered by the organization? I_D Copy
25 responses
® yes
® No
Can you openly and freely communicate your ideas, concerns, O copy
suggestion?
25 responses
@yes
® No
© may be
Dose your suggestion at work taken seriously by your co-worker? |_|:| Copy
25 responses
® yes
® No

@ sometimes

https://docs.google.com/forms/d/1rg-gv1labUFuM6x27MBL4TODTRqsZ09GKklkuHUQ9w4/viewanalytics 5/9



10/17/23, 3:32 PM Teacher's satisfactory feedback 2022-23

Dose your organization offer ample career growth opportunities to you.

25 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

How satisfied are you with your employee benefits at the workplace

25 responses

Y
0?2
o3
@4

Do you have enough resources to perform well at your work?

25 responses

Is your organization is gender sensitive ?

25 responses

Workplace environment for female teachers

24 responses

@ Yes
® No
© satisfied

4

N

® yes
® No

@ not soure

@ best
@® good
© satisfied
@ poor

https://docs.google.com/forms/d/1rg-gv1labUFuM6x27MBL4TODTRqsZ09GKklkuHUQ9w4/viewanalytics

O copy

O copy

O copy

O copy

O copy

6/9



